



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 18 серпня 20 22 р.

м. Запоріжжя

№ 362

Про затвердження Положення про порядок встановлення та виплати в 2022 році стипендій спортсменам і тренерам за результатами рейтингу виступів на змаганнях з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю

Відповідно до статей 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Цільової програми розвитку фізичної культури і спорту в Запорізькій області на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 16 грудня 2021 року № 39, з метою підтримки і стимулювання розвитку спорту вищих досягнень у Запорізькій області, морального і матеріального заохочення спортсменів та їх тренерів для досягнення вищих спортивних результатів

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Положення про порядок встановлення та виплати в 2022 році стипендій спортсменам і тренерам за результатами рейтингу виступів на змаганнях з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю (додається).

2. Управління молоді, фізичної культури і спорту Запорізької обласної державної адміністрації забезпечити виплату стипендії спортсменам і тренерам за результатами рейтингу виступів на змаганнях з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на фінансування Цільової програми розвитку фізичної культури і спорту в Запорізькій області на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 16 грудня 2021 року № 39.

3. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної адміністрації забезпечити подання в установленому законодавством порядку

цього розпорядження на державну реєстрацію до Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування в друкованих засобах масової інформації.

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації, контроль – на заступника голови Запорізької обласної державної адміністрації згідно з розподілом функціональних повноважень.

Голова Запорізької обласної
державної адміністрації, начальник
обласної військової адміністрації

Олександр СТАРУХ